1 Quadrat c: Die Gesamtzahl der Elemente in den gro3en
Quadraten bleibt gleich, aber die kleinen Quadrate darin
werden Stick fir Stick zu Kreisen. Die Farben sind egal.

2 Quadrat c: Die Summen der Zahlen in den blaven Feldern
jeder Zeile sind gleich den Summen der Zahlen auf den beigen
Feldern. Weil 2 + 6 = 8, fehlt zu 7 auf Blau die 1 auf Blau.

3 Form b: Farbe und Form wechseln durch: Nach den Kreis-
segmenten folgen die Dreiecke — nun in Violett.

4Vonobennachunten:a-d-g-h-f-b-e-c

5 Dreieck b: GegenlUberliegende Sektoren haben dieselben
Muster, aber die Farben der Flachen sind jeweils vertauscht.

6 Symbol e: Die Innenfigur (Raute) wird vergréBert und um
90 Grad gedreht. Die urspringliche AuBenfigur wird verklei-
nert und nun von der Raute umschlossen.



